

В диссертационный совет Д 212.183.06
при ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет
имени И.С. Тургенева»
302026, Орловская область, г. Орел, Наугорское шоссе, 40

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ ДИССЕРТАЦИИ
Гузей Виктории Алексеевны на тему «Концепция анализа
устойчивого развития организации на основе интегрального
подхода», представленной на соискание ученой степени
доктора экономических наук по специальности
08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

Актуальность диссертационного исследования

Устойчивое развитие предприятия на рынке является основой стабильного функционирования и улучшения деятельности. В настоящее время проблема обеспечения устойчивого развития становится очень актуальной, так как современные условия функционирования предприятия характеризуются повышенной нестабильностью и неустойчивостью. Исходя из этого, ряд теоретических и методических положений, относящихся к проблеме эффективного управления предприятиями, требуют переосмысления и корректировки с учетом факторов внешней и внутренней среды, влияющих на механизм управления устойчивым развитием предприятия.

Проблема управления устойчивым развитием предприятия и формирования эффективного механизма управления устойчивым развитием предприятия представляет значительный теоретический и практический интерес.

Основные результаты диссертационного исследования

Задачи, поставленные автором, комплексно решены, а полученные научные результаты исследования обладают теоретической и практической ценностью.

Теоретическая значимость диссертационного исследования определяется актуальностью выработанных рекомендаций и полученных выводов, которые могут быть использованы для дальнейшего развития деятельности коммерческих предприятий.

Автором научно обоснованы методические подходы к проблеме совершенствования механизма управления устойчивым развитием предприятия.

Содержание автореферата показывает, что в результате проведенного исследования автор поэтапно достигает поставленной цели, посредством корректно сформулированных задач и раскрытию новизны исследования. Автор рассмотрел широкий спектр проблем устойчивого развития.

Апробация диссертационного исследования показала, что представленные автором теоретические и практические разработки позволяют повысить эффективность управления предприятием, а также обеспечить вектор устойчивого развития на перспективу.

Наиболее существенные теоретические результаты рецензируемого исследования состоят в следующем:

- расширен понятийный аппарат, введены в научный оборот понятия «развитие», «устойчивость», «устойчивое развитие», «механизм управления устойчивым развитием»;

- представлена авторская методика оценки интегрального уровня устойчивого развития, основанная на расчете показателей по выведенной формуле;

- рассматриваются этапы механизма управления устойчивым развитием промышленных предприятий, а также факторы, оказывающие влияние на исследуемый механизм;

- определены элементы, входящие в состав механизма управления устойчивым развитием.

Положения, выносимые на защиту, отличаются научной новизной, достоверностью представленных результатов, обоснованностью применяемых методов, подтверждаются корректным применением методов исследования и широкой информационной базой.

Недостатки работы

Однако, столь сложное и многогранное исследование не может быть лишено недостатков.

Из текста автореферата не ясно, каких организационных преобразований в работе коммерческого предприятия требует использование методики оценки уровня устойчивого развития.

Указанные замечания не несут принципиального характера и не влияют на общую положительную оценку диссертационного исследования.

Таким образом, диссертация Гузей В.А., выполнена на актуальную тему, в данной работе получены новые обоснованные научные результаты, которые имеют теоретическое и практическое значение для дальнейшего развития и повышения уровня социально-экономического и инновационного развития экономических субъектов.

Общие положения

Диссертационная работа на тему «Концепция анализа устойчивого развития организации на основе интегрального подхода», представляет собой комплексное и завершённое исследование, выполнено в соответствии с требованиями пп. 9-11, 13-14 Положения о присуждении учёных степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ №842 от 24 сентября 2013 г., предъявляемый к докторским диссертациям, а ее автор, Гузей Виктория Алексеевна, заслуживает присуждения ей ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Сведения о составившем отзыв:

Фамилия: Усатова

Имя: Людмила

Отчество: Васильевна

Ученая степень: доктор экономических наук

Ученое звание: профессор

Место работы: Белгородский государственный технологический университет им. В.Г.Шухова

Должность: профессор

Контактные адреса:

e-mail: UsatovaL@mail.ru

телефон: 549610

почтовый адрес: 308012, г. Белгород, ул. Костюкова, 46

Личная подпись: 

